OKpY>XHOCTb, ONMCAaHHaA BOKPYr YeTblipexyrosibHMKa

o
Yron A uersipexyromsanka ABCD, BrucanHoro B OKpyXHOCTb, paBeH 58 .
Haitmure yron C s1oro ueTsipexyronsauka. OTBET maiite B Tpagycax.

IosicHeHnue.

(o]
CYMMa IMPOTUBOITOJIOKHBIX YITIOB UCTBLIPEXYTOJIbHUKA, BIIMCAHHOI'O B OKPY’KHOCTh, paBHaA 180 .

/C=180°— ZA = 180° —58° = 122°.
OTBeT: 122.

2.

CTOpOHBI YEeTHIPEXYTOILHUKA ABCD AB, BC,CD u AD crarusaror IIyTH
OMHUCAHHOU OKPY>KHOCTH, TpayCHbIC BEJIUYHUHBI KOTOPBIX PABHBI COOTBETCTBEHHO
o o o o o o
95%,49°,71°,145". Haiimure yron B storo yetsipexyronsnuka. OTseT naiite B

rpamycax.

IHosicueHue.
BIIMCAHHBIM YroJl paBEH MOJIOBUHE IyT'H, Ha KOTOPYIO OH ONMPAETCS, 3HAUNUT

1 1
£B= 5 UADC = =(145° +71°) = 108",
OTrBeT: 108.

3.
Touxu A, B, C, D, pacnionoxenuble Ha OKPYKHOCTH, JENAT 3Ty OKPYKHOCTb
na uetsipe nyru AB, BC, CD u AD, rpanycuble BemMunMHBI KOTOPBIX OTHOCSTCS

coorercteento kak 4 : 2 1 3 : 6. Haitaure yron A wetsipexyronsuunxa ABCD.
OtBeT nmaiite B rpagycax.

IosicHeHue.
nycts ayra AB pasna 4.x, Torna

4x +2x+3x+6x=360° < x = 24°.

BrnucaHHBI yron paBeH NOJOBUHE JyTH, HA KOTOPYHO OH OIIUPAETCS, 3HAUMT,

1 1 120°
LA = E(UBC+ UCD) = 5(2x+3x) =—= 60°.
OTBeT: 60.

4.



Yersipexyromsunk ABCD srncan B oxpyxkuocts. Yron ABC pasen 1057,
yron CAD pagen 35 °. Haiimure yron ABD. Otser naiite B rpamycax.

IHosicHeHue.
BrniucaHHBII yron paBeH MOJOBUHE JyTH, HA KOTOPYIO OH OIUPAETCS, 3HAUUT

1
(ULADC —UCD) = 5(2£ABC — 2/CAD) = 70°.

| =

1
JABD = 5 UAD =
OTtBeT: 70.

5.

Yererpexyromsank ABCD suucan B oxpyxuocts. Yron ABD pasen 75°,
yron CAD pasen 35°. Haitmure yron ABC. Otset naiite B rpaycax.

IHosicuenue.
BIUCAHHBIM yroji paBeH MOJOBUHE JyT'd, Ha KOTOPYIO OH OIUPAETCA, 3HAUUT

1 1
ZABC = 5 UADC = 5(UAD +UCD) = ZABD + ZCAD = 1107,
OTrBeT: 110.

6.

Yetripexyromsank ABCD snucan B oxpyxnocts. Yron ABC pasen 1100,
yron ABD pasen 70°. Haitaure yron CAD. Otser maiite B rpagycax.

TlosicHeHnue.
BIIMCAHHBIA YTOJ PaBEeH IOJIOBUHE JIyT'H, HA KOTOPYIO OH OMHUPAETCS, 3HAUUT

1
/CAD = 5 UCD = 3 (UADC — UAD) = ZABC — ZABD = 40°.

OTBeT: 40.

o =

7.

Hailigute pagmyc OKpy:KHOCTH, ONMMCAaHHOW OKOJIO IPSIMOYIOJIbHHKA, JBE
CTOPOHBI KOTOPOTO PaBHEI 3 U 4.



A\_ __I/D

IHosicuenue.

yroJa A SABJIACTCA MPAMBIM, OH OIMUPACTCA HAa AUATOHAJIb BD, KOTOpad ABJIACTCA AUaAMETPOM

D BD VAB’+AD’> 5
R = — = = - = = 2,5
2 2 2 2
OTBeT: 2,5.
8.
Haiinure auaroHasb MOpsSIMOYTOJIbHUKA, BIMCAHHOTO B
OKpPYKHOCTb, PaANYC KOTOPOM paBeH 5.
D C
A B

Tlosicuenue.

YTOJ'[ A ABJBICTCA HpSIMI)IM, OH OHI/IpaCTC}l Ha auaroHajb BD, KUFOpaSI SABIIAACTCSA I[I/IaMeTpOM.
BD =2R =10.
OtserT: 10.

9.

Haiinure pammyc OKpYy>KHOCTH, ONMMCAHHOM OKOJIO KBajpaTa CO CTOPOHOM,

paBHOM \/g

IHosicuenue.

JuaroHanp kBagpata paBHa \/g \/5 = 4. Ona sBusieTcs MaMeTpOM Kpyra,

MO3TOMY €T0 paJuyc paBeH 2.
OTBeT: 2.



10.

Haiimure cTopoHy KBaaparta, BIUCAHHOTO B OKPY)KHOCTh paauyca \/g .

Tlosicuenue.

yroi A ABJIACTCA MPAMBIM, OH OITUPACTCA Ha AHUaroHallb Bl)7 KOTOpas ABJIIACTCA

JTIaMETPOM.
BD D 2R 2-2/2
AB: = p— pr— \/_:4‘
V2 V2 V2 V2
OrBerT: 4.
11.

MeHnbpias CTOpoHa MPSAMOYTOJIBHHKA paBHA 6. Yrol MeXAy AWaroHaJiIMU

] o o~
paBCH 60 . HaI/II[I/ITe paanyC OMMCaHHOU OKPYKHOCTHU 3TOTO MPAMOYT'OJIbHHUKA.

N0

IosicHeHue.

pacemorpum tpeyromsruk AOD. On pasmobenpenusiit, tx. AO = 0D =R; /A = /D = 600,
snaunt, Tpeyronsauk A (D — paBrOCTOpOHHMI, TOTIA

R=A0=AD =6.
OTBeT: 6.
12.

OcHoBaHMA paBHOOCAPEHHOW Tpameuuu paBHel 8 u 6. Pammyc
OIMCaHHOU OKPYKHOCTH paBeH 5. Haliure BBICOTY Tpanenuy.



IHosicuenue.

1 . ¥
U
BBICOTA TpaHCLII/II/I KH = KO + OH, KO n OH — BBICOThI

pasro6eapennsix Tpeyromsuukos DOC u AOB. o Teopeme Tudaropa: D & e C

DC?
KO=+\OC?—KC?= Rz—T:\/25—9:4, o

AB? A
OH = \/OB? — HB? = RZ—T:\/25—16:3. \i/ﬂ

Torma KH = KO+ OH =17.

OTBerT: 7.

13.

o
ﬂBa yriia BIUCAHHOI'O B OKPYKHOCTbH YETBIPEXYT'OJIbHUKA PaBHBL 82 n C

o . . .
58 . HaI/I,[[I/ITC OOJIBILINN U3 OCTABIIAXCSA YIJI0B. OTtBeT JauTe B rpagycax. D

IHosicHeHue.

CyMMa YIJIOB AuC paBHa 1800, taxxe /B + 2D = 180°. Ecru LA = 820, 0 ZC = 980, eCclH
/B =58° 10/D=122°.
OTBeT: 122.

14.

Vet A, B u C uetsipexyromsanxka ABCD ortnocstes kax 1 @2 @ 3. Haiimure yron D, ecim oxono
JTAHHOTO YETHIPEXYyTOJIbHUKA MOYKHO ONHCaTh OKpY)HOCTh. OTBET AaiiTe B rpamycax.

TlosicHenue.
TaK KaK BOKPYT YETBIPEXYTOJbHHKA MOKHO OIHCATh OKPY)XKHOCTh, TO CyMMa €T0 IPOTUBOIIOIOKHBIX YIJIOB

paBHa 180°.

A+ /C=/A+3/A=180° < LA =45° /B=90".
/D =180°— /B = 180° —90° = 90°.
OTBeT: 90.
15.
Haiimmre pamuyc R okpykuoctn, omucanHoit okono Tpeyromsamka ABC,

€CJIM CTOPOHBI KBaJIPAaTHBIX KJIETOK paBHHBI 1. B oTBeTe ykaxkute R\/§ .



T

TlosicHenue.
TPEYTONLHUK TPSMOYTONBHBIA, 3HAYNAT, PaJUyC OMUCAHHONH BOKYI HETO OKPY)KHOCTH paBEH IIOJIOBHHE
TUIIOTEHY3bI.

R =

CB V16+4 245
2 2 2
OTBerT: 5.

16.

. e}
Yerpipéxyromsunk ABCD srucan B oxpysxuocts. Yron ABC pasen 707,

B

yron CAD pagen 49° . Haitmure yron ABD. Otser naiite B rpamycax.

IHosicuenue.
BrnucanHbii yron paBeH MoJOBUHE Iyrd, Ha KOTOPYKO OH OMUpPAaETCs, IO3TOMY:

ABD =0,5UAD = 0,5(UADC — UCD) =0,5 - (2ABC — 2CAD) = 21°.

OTBerT: 21.



